

ПРОГНОЗ

социально – экономического развития Захаровского сельсовета

на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 гг.

Общие сведения о Захаровском сельсовете

1. МО Захароковский сельсовет

Местонахождение: 663100, Россия, Красноярский край, Казачинский район, село Захаровка, улица Набережная, дом № 30.

В состав МО входят один населенный пункт: село Захаровка занимающие площадь в размере 5430 км². Расстояние до административного центра района в летний период водным транспортом составляет в среднем 17 км , в зимний период 32 км.

На территории МО расположены: один СК, библиотека, пожарный пост.

Основные отрасли экономики на территории МО- малый бизнес. Плохим показателем является не рациональное и не полное использование земельных ресурсов МО и высокий уровень изношенности объектов основных средств промышленного потенциала и социальной сферы

По бюджету сельсовета можно отметить , что ФФП не обеспечивает финансирование исполнение полномочий в свете закона 131ФЗ.

Численность постоянного населения МО колеблется в пределах 60 чел. Причем, численность трудоспособного населения снижается- молодежь уезжает в город.

Угрозу для МО представляет рост незанятого населения и, как следствие падение жизненного уровня населения. Банкротство предприятий, перераспределение налоговых доходов из бюджета МО повлекут ухудшение социально- экономического состояния МО.

Внешнее состояние (вид) села портят заброшенные дома, но на территории села большое количество лесных зон. Широкие улицы , санитарное состояние которого постоянно поддерживается жителями села. Большим преимуществом нашего МО является, то что на нашей территории много озер, речек.

Остройшей проблемой нашего МО является ;

1- транспортное сообщение во время осенне-весенней распутицы.

2- отсутствие ФАПа для пенсионеров.

3-отсутствие магазина

Население Захаровского сельсовета

Численность населения сельсовета в 2021г. составила 67 человек. Увеличение численности населения сельсовета в 2022г. не ожидается. Национальный состав: русские, немцы, и др.

1.2 Количественный состав населения

На территории поселения проживает 24 пенсионера (35,8%), 3 детей дошкольного возраста, 3 учащиеся школы. Таким образом количество не обучающихся и обучающихся детей составляет 1% от численности всего населения.

По половому составу наблюдается превышение численности мужчин (мужчин -39 чел, женщин – 23 человека.), или 62,9 % - мужчин, 37,1% - женщин

Демографическая ситуация в администрации, как и в целом по району, имеет тенденцию к сокращению численности населения. Выехавших с территории поселения больше, чем прибывших . Молодые люди, получившие высшее и среднее , специальное образование, предпочитают оставаться в городе или выезжают на постоянное место жительства за пределы поселения. Наблюдается рост малообеспеченного, социально неблагополучного населения. Жилищный фонд ветшает. Молодые семьи не обеспечиваются жильем, нового жилья не строится.

Естественная убыль населения связана с низким уровнем жизни, а миграция населения связана с отсутствия рабочих мест, школы, медпункта на территории поселения.

1.3 Где и сколько нашего населения работает.

На территории с. Захаровка занимаются заготовкой леса «ЧП Дьяченко», «ИП Казарян» где работают 2 человек. В прочих учреждениях поселения работает 10 человек, что составляет 19.7 % от числа работоспособных.

Возрастная структура населения складывается следующим образом: трудоспособное население – 49,4 % от общей численности населения, доля детей до 17 лет –13,3 %, люди старше трудоспособного возраста – 16,1 %.

Библиотечное обслуживание находится на должном уровне. При сельском клубе работают творческий кружки »Ладушка», « Затейник», проводят культурные мероприятия для населения. Предусматривается увеличение посещаемости за счет проведения массовых мероприятий и кружков. Музыкальная аппаратура отсутствует, также здание нуждается в капитальном ремонте

В селе функционирует пожарный пост. Все квалифицированные работники. Состав из 3 человек. В распоряжении 2 единицы техники (автомобиль и трактор).

На территории поселения находится один сельсовет, работающих в нем 8 человек, что составляет-12,9% от общей численности населения.

Уровень жизни населения

Основными видами доходов населения являются заработная плата и социальные трансферты, а так же доходы населения формируются за счет предпринимательской деятельности, доходов от собственности и других доходов.

Население села принимает участие в краевой программе поддержки местных инициатив:

2018 году ремонт общественного колодца на сумму- 308742,00

2019 году установка памятника воинам ВОВ и труженикам тыла –192784,00

2020 году замена уличных фонарей на светодиодные светильники – 204468,00

В структуре расходов преобладают расходы на покупку товаров и оплату услуг. Среди услуг преобладают расходы на оплату услуг связи и жилищно-коммунальных услуг.

Сельское хозяйство

Сельскохозяйственных предприятий на территории Захаровского сельсовета нет.

Строительство

Строительных организаций на территории Захаровского сельсовета нет.

Обеспеченность населения жильем – 15,5 кв. м на одного жителя поселения, но следует отметить что в поселении около 85% жилого фонда относится к ветхому и аварийному.

Строительство жилья в поселении с 1990 года не ведется.

Транспорт и связь

Общая протяженность поселенческих дорог 5430 км. Покрытие дорог: грунтовые. Средняя ширина дорожного покрытия составляет 5 м. Транспортных предприятий на территории Захаровского сельсовета нет. Уровень обеспечения населения- весенне-летний период водным транспортом ОАО«Пассажирречтранспорт» г.Красноярск, сообщением с районным центром, городом Красноярском, в зимний период функционируют местные рейсы до ледовой переправы.

Связь обеспечивают ОАО «Ростелеком», оператор сотовой связи «Мегафон», «Билайн», «МТС», в населенных пунктах установлен 1 таксофона, «Инфомат» которые обслуживаются ООО «Искра», так же население обслуживает ФГУПС "Почта России».

Бюджет

Захаровский сельсовет дотационная территория. Собственные доходы в 2021 году составят 66,9 тыс.руб дотации с краевого бюджета 80,8 тыс.руб; РФФП 2352,8 тыс.руб; сбалансированность 1355,7; ВУС 49,5 тыс.руб. от бюджета сельсовета.

ЖКХ

В настоящее время на территории сельсовета жилищно-коммунальные услуги отсутствуют.

Теплоснабжение поселения местное – дрова. Котельных нет.

На территории Захаровского сельсовета имеется общественный колодец, количество колонок - 21 .

Социальная сфера

На территории Захаровского сельсовета находятся библиотека и клуб.

Медицинское обслуживание Захаровского поселения осуществляется учреждением здравоохранения МБУЗ Казачинская ЦРБ.

Оценка экологической ситуации

Основные источники загрязнения твёрдые бытовые отходы, на территории поселения отсутствует полигон для утилизации и захоронения твердых бытовых и промышленных отходов.

Цели социально-экономического развития Захаровского сельсовета

1. Увеличение доли собственных доходов в бюджете сельсовета.
2. Повышение качества жизни населения МО Захароковский сельсовет.
3. Создание условий для всестороннего и гармоничного развития жителей МО Захаровский сельсовет
4. Улучшение благосостояния населения.

Глава Захаровского сельсовета

Т.А.Розе